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7101, = 102,,
11011, = 27,
1110001110, = 237,

10. Senza effettuare le conversioni dei

seguenti numeri binari interi, stabi

. Esegui le segu€

LINFORMAZIONE
E LA SUA CODIFICA

Test

111001
1100110

nti somme nel sistema
binario:
10101
1+ 101111 =
1100111 + 10111 =
10101111 + 1111111 =

Calcola il corrispondente decimale dei
seguenti numeri binari frazionari:

la] 0.00100
bl 0.111001
0.10110

Calcola il corrispondente decim
seg i_numeri binari i
0.010101
0.1
0.010110

Calcola il corrispondente binario dei
seguenti numeri decimali:

[a] 10 [b] 103 [c] 123
[d] 198 le] 17
Icola il corrispondente binari
seguen ri deci

. Esegui le seguenti sottrazioni

. Esegui le seguenti moltiplicazioni

. Esegui le seguenti divisioni

nel sistema binario:
11101 -101 =
110110-101101 =
1100111 - 101111 =
100000 - 10101 =

nel sistema binario:
1010 x 101 =
110101 x 1011 =
111011 x 10111 =
111111 x 11111 =

nel sistema binario:

11001 : 101 = conresto =
11111 : 110 = conresto =
1011011 : 1101 = con resto =
1111011 : 10011 = conresto =

Calcola il corrispondente binario dei
seguenti numeri decimali frazionari:
0.12 [b] 0.234
0.27 ld| 056

Calcola il corrispondente binario dei

conversioni dei
inari interi, stabilisci
cimali sono pari

[b]

[d 1111111000

102

A. L’informatica e il computer

. Esegui le seguenti operazioni in bin

(prima effettua la conversione e
rocedi con 'operazione):



crist
Rettangolo

crist
Rettangolo

crist
Rettangolo

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Linea

crist
Rettangolo

crist
Linea

crist
Linea

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Evidenziato

crist
Callout
SVOLGERE GLI ESERCIZI EVIDENZIATI




